


# Závazný pokyn Zprostředkujícího subjektu Ministerstva zdravotnictví IOP číslo 2

**Číslo jednací:** 1225/2014-1/EF  
**Platný pro:** 16. výzvu  
**Platný od:** 9. 1. 2014  
**Určeno:** Pro příjemce dotace na projekty v oblasti intervence 3.2 IOP v rámci 16. výzvy  
**Vypracoval:** Mgr. Pavel Kysilka  
**Schválil:** PhDr. Mgr. Jan Bodgár  
**Podpis:** 

**Věc:** Úprava přílohy 3.1 Příručky pro žadatele a příjemce – Vzor Podmínek Stanovení výdajů na financování akce organizační složky státu

## **Důvod, účel a obsah**

Důvodem vydání tohoto závazného pokynu je úprava Vzoru Podmínek Stanovení výdajů na financování akce organizační složky státu, která je přílohou tohoto závazného pokynu.

Do textu Příručky pro žadatele a příjemce se dále doplňuje informace o možnosti neproplacení dotace v případě, že kdy je zákon o státním rozpočtu schválen v takové podobě, že v kapitole Ministerstva zdravotnictví není dostatečná výše prostředků na vyplacení dotace.

Schválil PhDr. Mgr. Jan Bodnár

## **Úprava přílohy 3.1 PPŽP – Vzor Podmínek Stanovení výdajů na financování akce organizační složky státu**

1. Část I OBECNÁ USTANOVENÍ  
vkládá se bod 4

***Dotace je příjemci poskytnuta pouze v případě uvolnění příslušných narozpočtovaných prostředků do kapitoly Ministerstva zdravotnictví ČR.***

2. Příloha 3.2 Příručky pro žadatele a příjemce – Postup při Porušení podmínek Stanovení výdajů – bod 1) Postup krácení dotace.

Před první odstavce se vkládá nadpis

***„Krácení před vyplacením dotace/před odesláním finančních prostředků na základě Souhlasu s čerpáním finančních prostředků z rezervace v IISSP a Platebního poukazu“.***

3. Příloha 3.2 Příručky pro žadatele a příjemce – Postup při Porušení podmínek Stanovení výdajů – bod 2) Odvod po vyplacení dotace.

se mění na

***„Odvod po vyplacení dotace/po odeslání finančních prostředků na základě Souhlasu s čerpáním finančních prostředků z rezervace v IISSP a Platebního poukazu“.***

4. Příručka pro žadatele a příjemce, Kapitola B.4 Struktura financování  
Do kapitoly B.4 byl nově vložen 2. odstavce

***Dotace je příjemci poskytnuta pouze v případě uvolnění příslušných narozpočtovaných prostředků do kapitoly Ministerstva zdravotnictví ČR. V případech, kdy bude schválen zákon o státním rozpočtu v takové podobě, že v kapitole Ministerstva zdravotnictví ČR nebude dostatečná výše prostředků na vyplacení dotace, nebude příjemci dotace vyplacena.***